
1. 기호 안에 들어갈 수가 옳지 않은 것은 어느 것입니까?
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2. 2
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의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?
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3. 다음을 계산한 값 중 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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4. 크기가 같은 사과 9 개를 4 명이 똑같이 나누어 먹으려고 합니다. 1

명이 몇 개씩 먹을 수 있습니까?
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5. 7
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과 계산 결과가 같은 것을 모두 고르시오.
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6. 다음 빈칸에 알맞은 수를 차례대로 구한 것을 고르시오.
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7. 바닷물 1 kg 중에소금 21
1

4
g이녹아있다고합니다. 201

3

4
g의소금을

얻으려면 바닷물 몇 kg이 필요합니까?

답: kg



8. 부피가 1
5

7
m3인 직육면체가 있습니다. 밑면의 가로가
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9. 과학책을 어제까지 전체의
3

4
을 읽고, 오늘은 남은 부분의
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5
을 읽

었습니다. 읽지 않은 부분이 57쪽이라면, 이 책은 모두 몇 쪽인지
구하시오.

답: 쪽



10. 마름모의 넓이가 2
5

6
m2일 때, 나머지 한 대각선의 길이는 몇 m인지

구하시오.

답: m


